
Emne: Regionrådet for Haugalandet - møte torsdag 8. juni og fredag 9. juni

Kopi: tove.elise.madland@stortinget.no, liv.kari.eskeland@stortinget.no, odd.harald.hovland@stortinget.no, terje.halleland@stortinget.no, Sveinung.Stensland@stortinget.no, lisa.marie.ness.klungland@stortinget.no, Marte.eide.klovning@stortinget.no, sammy.olsen@bomlo.kommune.no, kjetil.aga.gjosaeter@bomlo.kommune.no, gaute.straume.epland@stord.kommune.no, mariann.jacobsen.hilt@stord.kommune.no, Inger Kallevik Håvik <kallevikhavik@h-vekst.no>, Øyvind Valen <valen@h-vekst.no>, post@bokn.kommune.no, post@etne.kommune.no, postmottak@haugesund.kommune.no, Sentralarkivet <postmottak@karmoy.kommune.no>, post@sauda.kommune.no, postmottak@suldal.kommune.no, postmottak@sveio.kommune.no, post@tysver.kommune.no, Utsira kommune <post@utsira.kommune.no>, postmottak@vindafjord.kommune.no, firmapost@rogfk.no, bernt@nforeningen.no, Sverre Meling <sverre.meling@maritimt-forum.no>, Ronny Sætre <ronnysaetre@h-vekst.no>, Karianne Ellefsen <ellefsen@h-vekst.no>, Tora Eide <Eide@h-vekst.no>, Tora Haslum Myklebust <tora@sunnhordlandsradet.no>

Til: Osmund Våga <osmund.vaga@bokn.kommune.no>, Ingeborg Skjølingstad <ingeborg.skjolingstad@bokn.kommune.no>, Mette.Heidi.Ekrheim@etne.kommune.no, Filippo.Ballarin@etne.kommune.no, Arne-Christian Mohn <Arne-Christian.Mohn@haugesund.kommune.no>, Thorbjørnsen, Ole Bernt <ole.bernt.thorbjornsen@haugesund.kommune.no>, Jarle Nilsen <jni01@karmoy.kommune.no>, Vibeke Vikse Johnsen <vijo@karmoy.kommune.no>, Øystein Daviknes Hagerup <odh01@karmoy.kommune.no>, asbjorn.birkeland@sauda.kommune.no, vegard.thise@sauda.kommune.no, gerd.helen.bo@suldal.kommune.no, karin.dokken.austvik@suldal.kommune.no, Linn.Thereise.Erve@sveio.kommune.no, Førre, Jostein <jostein.forre@sveio.kommune.no>, Sigmund Lier <Sigmund.Lier@tysver.kommune.no>, Sigurd Eikje <sigurd.eikje@tysver.kommune.no>, marte.eide.klovning@utsira.kommune.no, May Britt Jensen <may.britt.jensen@utsira.kommune.no>, ole.johan.vierdal@vindafjord.kommune.no, Yngve Bergesen <yngve.bergesen@vindafjord.kommune.no>, marianne.chesak@rogfk.no, Gunn.claire.westad@rogfk.no, tove.grimsby@utsira.kommune.no, arne.bergsvag@rogfk.no

Sendt: 01.06.2023 10:45:11

Fra: Øyvind Valen <valen@h-vekst.no>

Vedlagt er innkalling til regionrådsmøte for Haugalandet torsdag 8. juni klokka 15-18, og til felles regionrådsmøte med Sunnhordalandsrådet dagen etterpå, fredag 9. juni klokka 9-12. Begge møta er i Aksdal, torsdagen på Rådhuset og fredagen på Tysværtunet.

Rådsmedlemmene blir invitert til felles middag i Aksdal torsdag klokka 19.30. Det blir sendt egen kalenderinvitasjon til denne, og det er fint om den blir svart på i god tid.

Elles har me heldt av rom på Aksdal Inn til dei som ynskjer overnatting (1.090 inkl. frukost). Her må undertekna få tilbakemelding snarast dersom dette skal nyttast.

Med venleg helsing,
Øyvind Valen

Rådgjevar
Tlf 950 51 159



HAUGALAND VEKST – ØVREGATEN 126 - N-5527 HAUGESUND
WWW.HAUGALAND-VEKST.NO - E-POST: POST@H-VEKST.NO - ORG.NR. 987 637 013